
 

 

 

ДЛЯ АБІТУРІЄНТІВ, ОХОЧИМ ВСТУПИТИ ДО  

КОСІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ІНСТИТУТУ 
ДЕКОРАТИВНОГО МИСТЕЦТВА 

 

➢ НЕ ЗАБУДЬТЕ ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ НА НМТ; 

➢ ВДАЛО СКЛАСТИ НМТ (не менше 100 балів); 

➢ НЕ ПРОҐАВИТИ РЕЄСТРАЦІЮ ЕЛЕКТРОННИХ КАБІНЕТІВ; 

➢ ВЧАСНО ПОДАТИ ЗАЯВКУ НА ТВОРЧИЙ КОНКУРС; 

➢ УСПІШНО ПРОЙТИ КОНКУРСНИЙ ВІДБІР; 

➢ НЕ ЗАБУТИ ПОДАТИ ЗАЯВКУ НА ОБРАНУ ВАМИ    

     СПЕЦІАЛЬНІСТЬ; 

➢ ВИКОНАТИ ВИМОГИ ДО ЗАРАХУВАННЯ; 

 

➢  ВІТАЄМО, ВИ ЗДОБУВАЧ ОСВІТИ КДІДМ 



Національний мультипредметний тест (НМТ) — це 
обов’язковий іспит для вступу до закладів вищої освіти в 
Україні, який забезпечує доступність і прозорість 
оцінювання. 

У 2025 році сертифікаційна робота НМТ міститиме 
чотири тести, три з яких — обов’язкові, а четвертий — на 

вибір вступника. Обов’язкові навчальні предмети — українська мова, 
математика, історія України, а на вибір — українська література, одна з 
іноземних мов (англійська, німецька, французька або іспанська), біологія, хімія, 
фізика та географія.  

 

 
 

 

❖ Предмет, тестування з якого вступник / вступниця бажає пройти на вибір,     
          він / вона має вказати під час реєстрації для участі в НМТ. 
 
 

 



   Реєстрація на НМТ-2025 —  один із 
найважливіших етапів підготовки. Вона відбувається онлайн 
на сайті Українського центру оцінювання якості освіти 
(УЦОЯО). 

З 6 березня до 3 квітня   
розпочнеться реєстрація для участі в національному 
мультипредметному тесті (НМТ). 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



     На вебсайті УЦОЯО ви можете створити персональний 

електронний кабінет за допомогою «Дії» або самостійно, 

заповнивши реєстраційну форму. 

 

 

Для створення кабінету необхідно внести дані: 

✓ прізвище, ім’я, по батькові; 
✓ дата народження; 
✓ номер картки платника податків (за наявності); 
✓ дані документа, що посвідчує особу; 
✓ номер телефону, e-mail; 
✓ категорію випускника (поточний або минулі роки); 
✓ відомості про заклад освіти; 
✓ 4-ий предмет НМТ на вибір; 
✓ населений пункт, де складатимете НМТ; 
✓ інформацію про потребу пройти НМТ у додаткову сесію; 
✓ інформацію про потребу створення особливих умов. 

Результати цього іспиту дадуть змогу 
потенційним бакалаврам взяти участь у конкурсі 

для вступу до закладів вищої освіти України. 
 


